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R HELMET 10, (no"n') , BEBZER £ = in'0"0m — mOm +n'n')
& XBHRET RS R— Weyl §EE1H 1,(x) , ¥ Majorana FREIR
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Dirac fll Majorana HE&17HIS R

Majorana BEZIHRY v+ F porvyp

W Cotnt = ety nota"C = Cotatn K iatot(t = (lavotnt BIE

no'n = f’r/T(?“’r/, nota’n = no’a'n, r/TEr“a”’r]T = 'r/Tﬁu(r“r]T

G2 3F Majorana BE&H, n=C, 9"y = (ot +niarn

Oy =notn' + ety = —n'ctn +nlatn =0

k{f& Yot = %C(a”(f” —o"a")n+ %nT(Ef”a” — 6”0”)(T 15|

Yoty = %(770“6”71 —no’a"n) + Q(UTU“U' n' =l eyt =0

O BHERIIET E—TeEie
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FEREH
o BN MFERERIHNARESSHF Dirac FIEHA] Majorana FRETIMIIE T
o B Weyl 5E817 1, (z) F (14 (2) BOPBEFERT o (2) MEFRED

g (z) RIEH 0
YL = 77”>7 Yr = <C“>

v M, fiEkE

Ly, = in'a"s, 7;_1( 771) (

> < > = 115111"’10/174>14
_ ) < ) = i/&R,’\/ua,uwR
U

hEE17 ¢r

V PR EHNEREEFRED o *uE%E
—HERESNYEES

Lr = iCo", (T = i((a o)



1"@5%-‘_ Dirac J\EID‘I
& MNREMIE Dirac REW, JBRAFIEAEN ey = () M Joyr =1, 8
EIEH Dirac BEE1F () = ¢r(2) + vr(z) BHIKE
Lo = in'a"0un +1i¢c"9,¢" = m(Cn +n'¢h)
= iy Outr + iRy O — m(YrYL + YLYR)

@ WEEE Majorana [RET, TR o, M yr WEFLES:



1"]1_ Majorana [R=10

50 IS
(We)°(wn)° = (”a 0) (,;;) =0, (Yr)C(¥r)° = (0 cl) (%) -0
(Yr)Cyr, = (O Cl) <7:)a> =0, (L) g = (77“ 0 C0a> —0

% UL 6 MNERREERTHERED, AJAMN Majorana FRENEFE

(Wr)Ctpr = (o cg) (;"1) =¢'¢T, vr(vr)© = (ca o) (%’) =¢C

Q (WYr)Cvr 5 P (vr)C BRBKELE, T (vr)Cyr 5 Yr(y¥r)C BRIERELE
—HERESNYEES



[e]e]e] )

¢H AR Majorana E21%
2 BEH Majorana HEEFHRIKEXNE K

L = in' 5" 0um — 5(7777-“7 n') = iPLy oL — = [(wL)C% + 9L (¥L)

Q) TR Majorana FER1% o1 = o1 + (v)C = <’ ) 9B RSB
77

&

B—AME, #R Majorana BEE1F 2 = vn + (Yr)° = <<C:”> BHEBEHNHIK

=
E

B

me = 60 0,¢" = B¢ +¢1¢") = iy Dim — T [ () + (Wr)%n]
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